
Особливості  оскарження
складних справ: каскадність
Адвокати  з  Адвокатського  Обєднання  “Західна  правозахисна
Група”  поділились  досвідом  щодо  комплексних  випадків
оскарження  донарахованих  сум  за  результатами  документальної
планової  перевірки.  Одна  зі  складних,  каскадних  справ,  у
котрій  адвокати  АО  “Західна  Правозахисна  Група”  досягли
успіху.

Суть справи

За  наслідками  планової  виїзної  документальної  перевірки
Головним Управлінням ДПС було донараховно клієнту-забудовнику
зобов’язання з податку на прибуток, ПДВ, податку на доходи
фізичних осіб, військового збору, ЄСВ загалом на суму майже
11,8  млн  грн,  а  також  зменшено  від’ємне  значення  об`єкта
оподаткування податком на прибуток в сумі 1,7 млн грн.

Основне  обґрунтування  проведених  донарахувань  –  нібито
нереальність  господарських  операцій,  порушення  порядку
реєстрації  платником  ПДВ,    порушення  порядку  формування
витрат  під  час  будівництва,  недотримання  трудового
законодавства  та  ін.

За  наслідками  податкової  перевірки  ДПС  невідкладно  було
направлено  матеріали  до  Держпраці,  що  мало  своєю  чергою
похідні  протиправні  штрафні  санкції  за  нібито  порушення
трудового законодавства від Держпраці в сумі 47,2 тис. грн.

Перебіг справи

Враховуючи, що серед донарахувань податкового органу були ППР,
котрі  стосувались  нібито  порушення  трудового  законодавства,
щодо  яких  одночасно  були  похідні  адміністративні  штрафні
санкції  Держпраці,   адвокатами  АО  “Західна  Правозахисна
Група”   у  цьому  кейсі  застосовано  каскадне  оскарження
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протиправних  рішень.

Суть каскадності полягає в тому, що слід оскаржити спочатку в
судовому порядку протиправні рішення, котрі мають невідкладну
дію, хоч і похідного характеру (постанову Держпраці). Своєю
чергою, за даних обставин це можливо було зробити виключно за
умови первинного позитивного оскарження ППР,  що стосувались
нібито порушення трудового законодавства. Водночас оскарження
основної  суми  (решти)  донарахувань  за  ППР  здійснювалось  в
адміністративному порядку

Лише після того, як було позитивно завершене судове оскарження
рішень  перших  двох  рівнів  каскаду,  проведено  оскарження
основної суми (решти) донарахувань за ППР в судовому порядку.

Серед основних аргументів застосувати такий алгоритм було те,
що  Постанова  Держпраці  про  штрафні  санкції,  грунтувалась
виключно на матеріалах податкової перевірки й була направлена
одразу до виконання у ДВС як виконавчий документ.

Таким  чином  контролюючі  органи  спробували  блокувати  роботу
підприємства.  Відзначимо,  що  стосовно  посадових  осіб
підприємства було також відкрите кримінальне провадження.

Отже, адвокатами АО “Західна Правозахисна Група” оскаржено в
порядку черговості:

В  судовому  порядку  ППР  та  результати  перевірки1.
податковим  органом  щодо  т.з.  “порушення  трудового
законодавства”;
В адміністративному порядку до податкового органу вищого2.
рівня в іншій сумі;
 Після очікуваного оскарження ППР по п.1 оскаржено та3.
скасовано постанову Держпраці;
Після  відмови  у  задоволенні  скарги  під  час4.
адміністративного оскарження на основні донарахування,
успішно проведено оскарження та скасовано такі ППР у
судовому порядку.



Судами Першої та Апеляційної інстанції відхилено доводи ДПС 
та  територіального  органу  Держпраці  через  безпідставність.
Податкові  повідомлення-рішення,  Постанова  про  стягнення
штрафних  санкцій  були  скасованими  рішеннями  суду  (за
виключенням незначних сум, визнаних клієнтом). Верховний суд
відмовив  у  розгляді  справи  через  неповажність  пропуску
податковим органом строків на оскарження.

Посилання на судові рішення.

         Перший етап. Оскарження податкових донарахувань та
висновків акту щодо нібито порушення трудового законодавства:

       Суд першої інстанції [перейти]
       Апеляційний суд [перейти]
       Верховний суд [перейти]

 Другий  етап.  Оскарження  постанови  Держпраці  щодо  нібито
порушення трудового законодавства:

       Суд першої інстанції [перейти]

     (Держпраці  не  оскаржено  через  очевидну
безперспективність подальшого судового процесу)

         Третій етап. Судове оскарження основної частини
податкових донарахувань:

        Суд першої інстанції [перейти]
        Апеляційний суд [перейти]
        Верховний суд [перейти]

Слід  відзначити  також,  що  за  наслідками  розгляду  справи
покладено  на  ДПС  витрати  на  правничу  допомогу,  в  т.ч.  по
розгляду  в  Суді  першої  інстанції  18  000  грн  та  в  Суді
апеляційної  інстанції   38  000  грн.  

Нагадуємо, АО «Західна Правозахисна Група» надає професійні
послуги оскарження податкових повідомлень – рішень.
Загалом це охоплює як процедуру адміністративного оскарження,
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так і судового.
Загалом Ви зможете отримати комплексну послугу щодо оскарження
протиправних рішень податкового органу.

  Переваги АО «Західна Правозахисна Група»:

–  досвідчені  адвокати  податкової  практики,  податкові
консультанти;
– напрацьовані вдалі кейси з оскарження;
–  наданню  послуги  передує  детальний  аналіз  ситуації,
моделювання її розвитку і податкове планування;
– налагоджені процеси дистанційної, комфортної та безпечної
для Замовника комунікації;
– справедлива та розумна ціна вартості послуг та ін.

У разі, якщо у вас виникла необхідність адвокатського захисту
від протиправних дій (оскарження рішень) податкового органу,
заповніть  форму  зворотного  зв’язку  і  ми  надішлемо  Вам
розрахунок  вартості  послуг  супроводу.

Форма зв’язку

Ваше ім'я (обов'язково)

Ваш email (обов'язково)

Ваш номер телефону (обов'язково)

Ваше повідомлення

 Відправити 

 

АО Західна Правозахисна Група, – 



юридичний партнер Компанії Вікторія

за матеріалами сайту advocates.vg.ua
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